

BLÅVANDSHUK GOLFklub

REFERAT FRA

GENERALFORSAMLINGEN SØNDAG D. 02.11.2025

Fremmødt antal medlemmer: 37 medlemmer

Velkomst

Flemming og derefter Margit Buhl bød velkommen, hvorefter der blev sunget "Regnvejrsdag i november".

1. Valg af dirigent.

Bestyrelsen foreslog Hans Jørn Bollerslev som blev valgt. Han kunne erklære generalforsamlingen for rettidig indkaldt og beslutningsdygtig. Henrik Dinnsen og Esther Dalgaard blev foreslået og valgt som stemmetællere. Referent blev Lars Okholm.

2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år.

Formanden Flemming Karris Sørensen aflagde beretning. Beretningen er vedhæftet. Den blev godkendt.

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse.

Kasserer Thorbjørn Jull fremlagde det reviderede regnskab for regnskabsåret 2024/25 som udviste et overskud på kr. 107.051 og en ny egenkapital på kr. 960.910.

Inge Aasted sagde at der tidligere har været en ekstern revisor, hvorfor det ikke længere er tilfældet. Ifølge vedtægterne er der ingen krav om en ekstern revisor. Bestyrelsen tager det op til overvejelse.

Regnskabet blev vedtaget.

4. Forelæggelse af budget og fastlæggelse af medlemskontingenter og indskud.

Kasserer Thorbjørn Jull fremlagde budgettet for 2025/26, hvor der forventes et overskud på kr. 335.758.

Budgettet bygger på en mindre forhøjelse af kontingenterne. Med baggrund i det foreslog bestyrelsen følgende kontingentsatser for 2025/26:

Senior	kr. 6.400	Long Distance	kr. 3.100
Ungsenior	kr. 3.100	LD u/18 år	kr. 2.000
Junior	kr. 1.300	Passiv	kr. 350

5. Forslag fra bestyrelsen.

Ingen

6. Forslag fra medlemmerne.

Ingen

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter.

På valg var	Flemming Karris Sørensen	genvalgt
	Kirsten Kaltoft	genvalgt
	Kim Nielsen	genvalgt

Da der var ikke andre forslag fortsætter de.

Suppleanter blev:

Finn Hedegaard	uden afstemning
Anders Jensen	uden afstemning

8. Valg af revisor og revisorsuppleant.

På valg var	Steen Nørskov
og suppleant	Inge Aasted

De blev begge genvalgt

9. Eventuelt.

Flemming Karris overrakte præmier til vinderne af sommerturnering:

Stine Lyngbo Ries og
Michael Smedegaard som dog var fraværende.

Karsten Skjøtt hædrer klubmestrene i forbindelse med julematchen d. 30.11.

Flemming Karris takkede

Tage Bull for arbejdet med FlexGolfClub.
den øvrige bestyrelse for et godt samarbejde.
Hans Jørn Bollerslev som dirigent.
Steen Nørskov som revisor.
Lars Okholm på kontoret.
Adam, den gode serviceminded frontfigur i Golfshoppen.
Personalet i Ho Pub & Café
Ejerne Jana og Jan.
og medlemmerne

tak for god ro og orden og for fremmødet. Tak for i dag og kom godt hjem alle sammen.



Dirigent Hans Jørn Bollerslev



Referent Lars Okholm

Efterfølgende konstituerede bestyrelsen sig uændret.

Der blev aftalt et bestyrelsesmøde d. 25. november kl. 18:00 i Ho Pub & Café.

Formandens Beretning for 2025

Så er endnu en sommer gået alt for hurtig, og det er tid til en beretning for klubbens aktiviteter i 2025, når jeg ser tilbage på dette år som formand er det med stor glæde, jeg vil mene at vi lever op vores motto "Danmarks hyggeligste golfklub", der er altid en god stemning på banen, i gården og i restauranten, der har igen i år været mange greenfee spillere på banen og det er dejligt at se at mange af dem tager sig tid til at slå sig ned i gården og få lidt til halsen eller maven, at mange af dem kommer i forbindelse med den aftale vi har med Feriecompaniet, betyder at der mange dage har været mange bookninger fra kl. 12:00 og en time frem, så mit råd vil være at undgå den tid på dagen.

At hygge og sammenhold er en stor del af det at være medlem her i Blåvandshuk Golfklub, viser sig blandt andet ved at en tilfældig torsdag lige over middag, samles 12 af fyraftens golferne til en runde, selv om banen er plask våd, de kommer fordi det er pisse hyggeligt og den time i puppen efter runden er det hele værd, også onsdags Herrerne, Ho pigerne og andre små klikker, trækker i regntøjet når TV2 melder om farligt vejr, for der skal spilles golf og hygges.

Vi får også ros for vores bane, jeg har igen i år spillet rundt omkring i Danmark i løbet af året, der er jeg løbet ind i flere som har spillet vores bane, hører mange positive tilkendegivelser, vores bane har stået flot det meste af sæsonen, i foråret havde vi udfordringer med svamp på nogle greens på forni, med lidt konsulent bistand fra DGU, blev de fine igen, robotterne gør stadig et godt stykke arbejde, og en tak skal lyde til vores greenkeeper, som har gjort et godt stykke arbejde.

Klubbens aktiviteter i 2025, startede med oprydnings dag søndag d. 15. marts, forni fik en overhaling og mange læs grene og nåle blev samlet og kørt væk, gården og lokalerne fik også en overhaling, efter bespisning blev der afholdt en 9 huls match

Vi havde opstarts aften onsdag d. 19. marts, knap 100 deltagere blev orienteret om planerne for den kommende sæson, både af bestyrelsen og repræsentanter fra klubberne i klubben, underholdningen stod den tidligere Europa tour spiller Andreas Hartø for, han hold et foredrag om sit liv som professionel golfspiller på godt og ondt, krydret med lidt billeder og et godt samspil med publikum.

Vi har i år afholdt 5 sponsorerede matcher, Menu, Esmark, Spar Blåvand, Feriekompaniet og Nybolig Blåvand, har sørget for fine præmier at spille om, og med god tilslutning,

Sct. Hans aften deltog 28 par i matchen og 60 til spisning og rigtig fin bårtale af Kirsten Kaltoft.

Vi var igen med i golf maraton, sammen med Henne Golfklub og Breinholtgård golfklub, på dame siden var det Margit Bull fra Blåvandshuk golfklub, som blev samlet vindere, på herre siden blev Torben Jacobsen nr. 2 og Kennet Lyckhage nr. 3

Vi har desuden også afholdt klubmesterskab, en sponsor og hjælpere match og Company Day, netop Company Day er vores største arrangement i løbet af året, der var 36 frivillige som stillede op på dagen, og hjalp til som caddier, pølse vendere, bane service og opvarning af de 32 deltagende hold, igen i år en fantastisk dag, og tak til dem som hjalp med telt og bord dækning.

Der har der også været afholdt Race Too Thailand, Team Esbjerg, Wellness huse match og opryknings spil i Danmarks turneringen. Restauranten har i regi af Skallingen.DK afholdt en del koncerter hen over året, så vi vist godt sige at der har været god aktivitet hen over året og året er ikke omme endnu.

Vi havde 3 hold med i regionsgolf, i henholdsvis C og D rækken, og et veteran hold, håber at vi kan stille med samme antal hold med næste år, tak til dem som står for holdene, vi havde også et hold med i Danmarks turneringen i kvalifikationsrækken, med Finn Hedegård som kaptajn, de tabte de to første matcher med 10-2, men vandt den sidste over Henne med 12-0, godt gået.

Vi havde i foråret 17 begynder igennem vores begynder forløb, det gav 14 nye medlemmer.

Vi er på nuværende tidspunkt lidt over 413 fuldtids medlemmer, 70 long distance og 1260 flex medlemmer, de fleste af flexerne er oprettet i samarbejde med Flexgolfclub, det er noget som Tage Bull primært tager sig af, i den tid hvor kontoret er lukket, stor tak for det arbejde.

Kikker vi lidt i krystal kuglen og ser mod 2026, så kommer kontingentet til at stige med 200 kr. På banen vil vi i år ved frostvejr skulle spille til en flagplacering udenfor green altså en vinter green, på træner siden vil Arne Tinning sørge for en yngre assistent som vi kan booke tider ved og som vil gi lidt ekstra træning til vores hold i Danmarks turneringen, vores affalds sortering er sat på standby, så skraldespandene er stadig på tee stederne, men forventet at vi får en affalds station sikkert lige ved indgangen til gården

Når jeg nu kikker tilbage på dette år som formand, så der skal lyde en rigtig stor tak, til bestyrelsen for et rigtig godt samarbejde, til Lars på konteret, til alle dem som sidder med i de forskellige udvalg, dem som sørger for at klubberne i klubben kører på skinner, alle de frivillige, Adam i shoppen, der med sit fantastiske service gen, er en god ambassadør for banen og klubben, restauranten/puppen som skaber rammen for den gode stemning både indendørs og udendørs i gården og på terrassen, til Jan og Janna og alle jer medlemmer som er med til at gøre Blåvandshuk Golfklub til

Danmarks hyggeligste golfklub.

Tusind tak alle sammen

Flemming Karris